



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. november 28-i rendkívüli üléséről

Az ülés ideje, helye: 2014. november 28., 09.00 óra, Városháza Díszterme

Jelen vannak: Dr. Vass Péter polgármester  
Varga Zoltán alpolgármester  
Balaskó Tamás képviselő  
Bosztonics József képviselő  
Horváth József képviselő  
Guczogi Gábor képviselő  
Junácsi András képviselő  
Málek Andrea képviselő  
Pogács Anna képviselő  
Dr. Simon János képviselő  
Szojkó Gábor képviselő  
Dr. Vass Péterné képviselő

Meghívottak: Horváth Krisztián jegyző  
Csökliné Dr. Valler Mária aljegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
dr. Weszner Veronika osztályvezető  
Csordás Árpádné irodavezető  
Kertai Mária könyvvizsgáló  
Junácsi József Kisváros Kft. ügyvezetője  
kb. 20 fő érdeklődő állampolgár  
Barkaszi Mária jegyzőkönyvvezető

**Dr. Vass Péter polgármester:** Tisztelettel köszöntötte a rendkívüli testületi ülésen Szigetvár Város Önkormányzat Képviselőtestülete tagjait, Horváth Krisztián jegyző urat, a Polgármesteri Hivatal jelenlévő dolgozóit, meghívottakat, megjelent érdeklődő állampolgárokat.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 12 fős Képviselő-testületből 12 fő megjelent, a testület határozatképes. A rendkívüli testületi ülést megnyitotta.

A testületi ülésről készült jegyzőkönyvet az SZMSZ rendelkezése alapján a jelenlévő két legfiatalabb képviselő – jelen esetben Málek Andrea és Junácsi András – fogják hitelesíteni. A testületi ülés meghívóját és anyagait minden képviselő a város honlapján megtekinthette. Ez alapján javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalására. Kérte, aki a napirend pontok tárgyalásával egyetért a meghívó szerint, igennel szavazzon.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Ügyrendi felvetésként elmondta, hogy a Szigetvári Emberekért Egyesület képviselőcsoportja nevében szeretne javaslatot tenni, mégpedig, hogy a meghívóban

szerepelő 34. napirendi pontot (a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet módosítása) 1. napirendként, a 35. napirendi pontot (az önkormányzat által létrehozandó bizottságok és tagjainak megválasztása) pedig 2. napirendként tárgyalják. Javasolta továbbá, hogy több napirendi pontot vegyenek le a testületi ülés napirendi pontjai közül, és először tárgyalják azt meg a létrehozott szakbizottságok, és a következő testületi ülésen kerüljön ez a testület elé.

Ezek az alábbi napirendek: 1., 4., 6., 10., 25., 26., 27., 29. napirendi pontok. Ezeket a szakbizottságok tárgyalják meg. Ha olyan van köztük, amely halaszthatatlan tárgyalást igényel, azt kérte, jelezzék.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte a testület tagjait, aki ezekkel a módosításokkal elfogadja a napirendi pontokat, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3745 Száma: 14.11.28/0/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 15:03  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

Tárgya: A 2014. november 28-i rendkívüli Kt. ülés napirendi pontjainak elfogadása

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a napirendi pontokat a módosításokkal 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

#### 215/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. november 28-i rendkívüli testületi ülés napirendi pontjait a meghívótól eltérően az alábbiak szerint fogadta el:

1. napirendi pontként az „Előterjesztés a Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.) számú önkormányzati rendeletének, valamint a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról”, 2. napirendi pontként az „Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzatának

Képviselő-testülete által létrehozott bizottságok elnökeinek, tagjainak megválasztásáról” napirendi pontok kerültek megtárgyalásra.

A napirendi pontok közül levételre kerültek az alábbi napirendi pontok:

1. Tájékoztató jelentés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
4. Előterjesztés az egyes szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 36/2013. (XI.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet megalkotásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
6. Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési koncepció tervezetéről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
10. Tájékoztató jelentés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. I-III. negyedévi költségvetési gazdálkodásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
25. Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata 2015. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
26. Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. évi helyi adóbevételeinek alakulásáról szóló tájékoztatóról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
27. Előterjesztés a 2014. I. félévi szociális támogatások alakulásáról, tapasztalatairól szóló beszámolóról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
29. Előterjesztés a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület beszámolójának megismeréséről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Határidő: 2014. november 28.

### **----- 1. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.) számú önkormányzati rendeletének, valamint a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Jogszabály írja elő, hogy a jegyző javaslatára a polgármester terjeszti elő a Képviselő-testület elé ezt az anyagot. Ez ebben a formában nem így történt meg. Korábbi ülésen ezt kifogásolták a testület tagjai. Ennek átfogóan utánajártak, és több alkalommal került egyeztetésre az SZMSZ akár hivatalon belül a kollégáival, akár a testület által megválasztott alpolgármesterrel, ezen kívül az alakuló ülésen a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a 60 napos határidőt, amely alatt az SZMSZ-t előkészítik. Erre azért volt szükség, mert az SZMSZ módosításával – utánaszámolt - 55 db rendeletet kellett volna módosítani, így joghézagok fognak keletkezni a hatásköröket illetően. Természetesen kéri, hogy a testület előtt lévő előterjesztést tárgyalják meg, és ez alapján hozzák meg a döntésüket. El kell azonban mondania, hogy a napi működéssel kapcsolatban – amelyet Alpolgármester úrnak is jeleztek -, mivel 10 nappal előtte ki kell küldeni az előterjesztéseket és nincsenek meg a bizottsági ülések pontos időpontjai, hogy azok az ülések mikor lesznek, ezért nehéz lesz pontosan kiszámolni mikor is kell anyagot küldeniük. Ezért javasolta feltétlenül a testületnek, hogy a bizottságok ne ad hoc módon működjenek, abban a rendben, amelyet a testület elfogad, de fix rendben. Az anyagok papíralapon történő kiküldése kapcsán elmondta, hogy az előző testület az SZMSZ elfogadásakor rögzítette, hogy digitális formában kerüljenek az anyagok feltöltésre, kiküldésre, hiszen már minden testület így működik, ezzel is csökkentve a papírköltségeket. Ő javasolná, hogy szerezzenek be a testület részére akkor tabletteket, vagy olcsóbb asztali számítógépeket, amit otthon is tudnak használni, és rendelkezésre fog állni. Ez sokkal olcsóbb lenne 5 év alatt, mintha ennyi anyagot le kellene fénymásolni kb. 60 példányban és kiküldeni.

Szintén fontos az Möt. által a minősített többségű választás, kinevezés, vezetői megbízáshoz, hogy minősített többséggel hozzák meg a döntéseket az önkormányzati tulajdonú, vagy önkormányzati tulajdonrészekkel bíró gazdasági társaságoknál, cégeket érintő esetkörben is.

A korábbi szervezeti struktúrát módosítaná a Költségvetési és Pénzügyi Osztály létrehozása.

A javaslat alapján 3 alpolgármester lesz a településen.

A polgármester hatáskörei jelentős részében bizottsági hatáskörbe kerültek át, amely véleménye és kollégái véleménye szerint is a napi működést lassítani fogja. Jelen állapot szerint valamennyi közterület-használati engedély kérelem kapcsán bizottsági ülést kell összehívni.

A bizottsági ülések időpontjainak meghatározása nélkül nem lehet felkészülni, sem a határidőket tartani az előterjesztések kiküldését illetően, ezért kérte még egyszer, hogy fix időpontokban legyenek a bizottsági ülések, hogy a Hivatal ehhez tudjon alkalmazkodni.

Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok beszámoltatása a Képviselő-testület hatásköre. Az önkormányzat tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezetőinek a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságon való megjelenését, kötelezettségét inkább a munkaköri leírásban kellene szabályozni, mint az SZMSZ-ben.

A részönkormányzat feladatai közül kikerül a közcélú munkaszervezés. Ennek is az átgondolását kéri, tekintettel arra, hogy a városban több száz, illetve a részönkormányzat területén kb. 100 fő van a programban, de felkészültek arra, hogy Hivatalon belül ezt megoldják.

Kipontozva szerepel a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottságának rövidített neve, erre kérnek javaslatot tenni, mielőtt elfogadnák. Szintén fontos, hogy szerepelni kell az SZMSZ-ben a bizottságok pontos létszámának, hiszen ez alapján választanak tagokat.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, akinek a napirendi ponthoz kérdése, kiegészítése van, tegye meg.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Öröm számukra, hogy itt van a testület előtt az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata. Nem tudja, máshol hogyan csinálták, de például Siklóson november 3-án vagy 4-én el tudták fogadni a Szervezeti és Működési Szabályzatot.

Szerencsére november 28-án előttük is itt van, és úgy látja, hogy ki fog kristályosodni ez, és a testület a működés gyakorlatában ezt a rendeletét bármikor módosíthatja, javíthatja, jobba teheti. Azonban óriási szükség van arra, hogy szakbizottságok működjenek és azok tárgyalják meg azokat az anyagokat, amelyek a testület elé kerülnek, útmutatást adva számukra.

Lenne néhány javaslata, apróbb módosítása a Szigetvári Emberekért Egyesületnek a mostani javaslatához képest is:

A 18/A. §-ban az önkormányzati tanácsadó feladat- és hatásköreinél a Titkársági feladatoknál lenne egy pontosítás. „Segíti a Képviselő-testület által választott tisztségviselők munkáját.”

A 2. pont kikerülne, az 5. pont (kommunikációval kapcsolatos feladatok) szintén kikerülne, mert átgondolva ez túl nagy feladat lenne egy önkormányzati tanácsadónak. Ez önkormányzati feladat teljes egészében. A 4. pont a. pontja (Ellátja a civil szervezetekkel, egyéb szervezetekkel más önkormányzatokkal való kapcsolatok és együttműködések szervezését, bonyolítását, koordinálását) kikerülne. Ez is egy olyan feladat, amely túlmutat egy önkormányzati tanácsadó feladatkörén. A civil szervezetekkel való kapcsolattartás egyébként egy másik pontban szerepel.

A rendelet-tervezetben a 25. §-ban a hivatal szervezeti egységeinél szeretnék e.) pontként szerepeltetni a városi főépítést, és akként módosítani a Képviselő-testület feladatkörét, hogy a Képviselő-testület feladata a városi főépítész kinevezése, illetve a városi főépítészre vonatkozó szerződés megkötése és felmondása. A 38. § e) pontjában a Szociális és Egészségügyi Bizottság helyett Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság legyen, és a rövidítése ne SZEB, hanem SZEL legyen. A 38. § d) pontjánál a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága rövidítésére nem találtak megfelelő rövidítést.

*(Horváth Krisztián jegyző jelezte, hogy nem muszáj rövidítést adni a bizottságnak.)*

Ha nem muszáj, akkor egyelőre hagyják rövidítés nélkül a bizottságot, esetleg később ezt módosíthatják.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A múltkori nagyon „rapid” testületi ülésnek éppen emiatt lett vége, hogy nem került betervezésre az SZMSZ. Akkor Alpolgármester urat felhívta, és azt mondta, hogy az SZMSZ-t teljes mértékben a Szigetvári Emberekért Egyesület, tehát a többség alkossa meg, és adja le. Ő természetesen elfogadja az összes módosító javaslatukat, és illemből meg is szavazza. Azért emelte ki az illem szót, mert úgy érzi, hogy az a több napi egyeztetés, amelyet végrehajtottak, annak ezek szerint nem volt semmi értelme. Vannak ebben a javaslatban olyan elemek, amelyekre lehetne reflektálni, hogy húzzák ki, vagy ne húzzák ki, de nem látja ennek értelmét. Ők írták meg teljes egészében ezt, zárják le már ezt az SZMSZ kérdést, ezért kérte, hogy aki az elhangzott kiegészítésekkel, módosításokkal együtt elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

## Szavazás eredménye

#: 3746 Száma: 14.11.28/10/A/KT

Ideje: 2014 november 28 15:15

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	75.00	75.00
Nem	1	8.33	8.33
Tartózkodik	2	16.67	16.67
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00

**Összesen** 12 100.00  
**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónicos József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Horváth József	Nem	-
Junácsi András	Tart.	-
Dr. Simon János	Tart.	-

**A Képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta a rendelet-tervezetet, és megalkotta Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.) Ör. módosításáról szóló 16/2014. (XI.28.) számú önkormányzati rendeletét.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról, aki elfogadja, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3747 Száma: 14.11.28/1/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 15:16  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Minősített szavazás

**Tárgya: A Szigetvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	75.00	75.00
Nem	1	8.33	8.33
Tartózkodik	2	16.67	16.67
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónicos József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Horváth József	Nem	-
Junácsi András	Tart.	-
Dr. Simon János	Tart.	-

**A Képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.**

## **216/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

I. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását az alábbiak szerint elfogadja, jóváhagyja:

1. Az SZMSZ 6. §-a az alábbiak szerint módosul:

### **6. §**

A Hivatal létszáma 36 fő köztisztviselő és 2 fő Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkavállaló.

2. Az SZMSZ az alábbi 18/A. §-al egészül ki:

### **18/A. §**

#### **Önkormányzati tanácsadó feladat- és hatáskörei**

1. Titkársági feladatok:

- a) Segíti a képviselő-testület által választott tisztségviselők munkáját, ellátja az ezzel összefüggő szervezési, technikai és adminisztrációs feladatokat, ennek keretében a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeitől adatot, információt kérhet, és azt a tisztségviselők rendelkezésére bocsátja.
- b) Biztosítja a személyi titkári és a referensi feladatok ellátását a tisztségviselők vonatkozásában.
- c) Feladata a tisztségviselők napi munkájának segítése, folyamatosságának biztosítása a törvényesség, a gyorsaság, a hatékonyság és az eredményesség szempontjainak, valamint a határidők betartásának figyelembevételével.
- d) Szervezi a tisztségviselők politikai, önkormányzati, kulturális és egyéb, a várost érintő programjait. Ellátja a tisztségviselők melletti titkársági ügykezelési, ügyviteli feladatokat.
- e) Háttéranyagok, összegző anyagok készítésével segíti a tisztségviselők munkáját, amelyhez információt kérhet a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeitől.
- f) Figyelemmel kíséri a tisztségviselők feladatkörébe tartozó ügyek intézését, döntések végrehajtását.
- g) Kapcsolatot tart a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeivel, tájékozódik az ott folyó, képviselő-testületet érintő munkáról, adatokat, háttéranyagokat kérhet tőlük.
- h) Figyelemmel kíséri a tisztségviselők napi, heti, havi és hosszabb távú programját és azok előkészítéséről gondoskodik.
- i) Bonyolítja a tisztségviselőkhöz érkező vendégek, ügyfelek fogadását.

j) Megküldi a tisztségviselők megbízásából a jegyzőhöz, aljegyzőhöz, a szervezeti egységek vezetőihez, vagy a hivatali köztisztviselőkhöz, alkalmazottakhoz címzett megkereséseket.

2. Nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő feladatai:

- a) Közreműködik az önkormányzat külföldi testvérvárosaival és partnervárosaival kapcsolatos feladatok ellátásában.
- b) Közreműködik a külföldi delegációk fogadásával kapcsolatos feladatok ellátásában.

3. Társadalmi kapcsolatokkal összefüggő feladatok:

- a) Közreműködik a kultúrával, turizmussal, idegenforgalommal és marketinggel kapcsolatos önkormányzati feladatok ellátásában.
- b) A tisztségviselők lakossági, társadalmi kapcsolatainak erősítése érdekében szervezi fogadóóráikat, közreműködik az ott felvetődött problémák megoldásában.
- c) Biztosítja és közreműködik a civil szervezetekkel való rendszeres kapcsolattartásban.
- d) Részt vesz a lakosság önszerveződő közösségei és az önkormányzati szervek közötti együttműködés biztosításában.
- e) Segíti a különféle önszerveződő közösségek érdekérvényesítését.
- f) Előjegyzi és szükség szerint kiértékelíti a tisztségviselők fogadóórájára bejelentkező ügyfeleket.
- g) Szakmai és lakossági fórumok szervezésével biztosítja a tisztségviselők döntéseinek, elképzeléseinek nyilvánosságát.

3. Az SZMSZ 3. mellékletében található táblázat az alábbi sorral egészül ki:

Munkakör megnevezése	Vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség oka						
	Vnytv. 3. § (1) bekezdés a) pontja	Vnytv. 3. § (1) bekezdés b) pontja	Vnytv. 3. § (1) bekezdés c) pontja	Vnytv. 3. § (1) bekezdés d) pontja	Vnytv. 3. § (1) bekezdés e) pontja	Vnytv. 3. § (2) bekezdés c) pontja	Vnytv. 3. § (2) bekezdés d) pontja
Önkormányzati tanácsadó						X	

II. A Képviselő-testület felkéri Horváth Krisztián jegyzőt, hogy a Szigetvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában a módosítások átvezetéséről, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzat egységes szerkezetben történő közzétételéről gondoskadjék.

Felelős: Horváth Krisztián jegyző

Határidő: azonnal

**Dr. Vass Péter polgármester:** 5 perc szünetet rendel el a rendelet kihirdetése kapcsán. Jelezte a vendégeknek, hogy az azt követő napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.



## SZÜNET

**Dr. Vass Péter polgármester:** A következő napirendi pont megtárgyalása zárt ülésen került megtárgyalásra.

### ----- 2. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által létrehozott bizottságok elnökeinek, tagjainak megválasztásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*A napirend zárt ülés keretében került megtárgyalásra, melyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**Dr. Vass Péter polgármester:** A nyilvános ülésen kihirdeti a zárt ülésen hozott határozatot:  
Az önkormányzat megalakította bizottságait az alábbi összetétel szerint:

**Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság**

Elnök: Balaskó Tamás

Képviselő tagok: Szojkó Gábor  
Horváth József  
Guczogi Gábor

Nem képviselő tagok: Zentai Gábor  
Götz Gyöngyi  
Miklós Zsolt

**Jogi és Ügyrendi Bizottság**

Elnök: Szojkó Gábor

Képviselő tagok: Dr. Simon János  
Dr. Vass Péterné

Nem képviselő tagok: Dr. Aracsi József  
Kapronczai Józsefné

**Oktatási és Nevelési Bizottság**

Elnök: Bosztonics József

Képviselő tagok: Dr. Vass Péterné  
Junácsi András

Nem képviselő tagok: Kolics Pál  
Deichler András

**Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága**

Elnök: Málek Andrea

Képviselő tagok: Pogács Anna  
Junácsi András

Nem képviselő tagok: Fábíán Szilárd  
Maretics József

**Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság**

Elnök: Pogács Anna

Képviselő tagok: Bosztonics József

Guczogi Gábor  
Nem képviselő tagok: Dr. Papp Gábor  
Erdélyi Jánosné

A zárt ülésen megválasztásra kerülő külsős bizottsági tagoknak esküt kell tenniük a Képviselő-testület előtt, ezért a jelenlévő megválasztott tagoktól az esküt a testület kiveszi azzal, hogy az SZMSZ rendelkezése alapján a legfiatalabb képviselő, Junácski András képviselő olvassa elő az eskü szövegét. Felkérte a jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel.

*(Miklós Zsolt, Zentai Gábor, Dr. Aracsi József, Kolics Pál, Maretics József, Erdélyi Jánosné eskütétele.)*

Junácski András képviselő előolvassa a szöveget a bizottsági tagok előtt, akik az alábbi esküt tették:

„Én..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, önkormányzati bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat Szigetvár város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!”

### ----- 3. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló többször módosított 4/2014. (II.21.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi pont kapcsán van-e valakinek kérdése, észrevétele?

**Varga Zoltán alpolgármester:** Az előterjesztés legutolsó pontjában szerepel, hogy az utóbbi időszakban megnövekedett a rendkívüli élethelyzetbe került kérelmező családok száma, ezt a szövegrészt szeretnék kivenni az anyagból, ezt nem szeretnék szentesíteni. Azt sem írják bele, hogy 3 választás volt 2014. évben, maradjon csak annyi benne, hogy „átcsoportosítás, nő az intézményi ellátás, csökken a foglalkoztatás, a munkanélküliséggel kapcsolatos ellátás 1.788 eFt-tal.” Amikor az októberi ülésen nem tárgyalták ezt a napirendet, akkor egy magasabb összeg szerepelt ebben, 4.918 eFt-os összeggel, ez csökkent most le 1.788 eFt-ra. Ez örömteli, de várnak majd egy vizsgálatot, hogy ezek a segélyek miért alakultak így. Ha kihagyják ezt a szövegrészt, akkor elfogadják a napirendi pontot.

**Horváth Krisztián jegyző:** Ez a szöveges előterjesztés része, a testület pedig a rendelet-tervezetről dönt. Nem tudják az előterjesztést módosítani, elfogadják Alpolgármester úr gondolatait, természetesen kihúzzák belőle, de a rendeletről szavaznak.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetről, aki azt elfogadja, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3753 Száma: 14.11.28/3/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 15:49  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló többször módosított 4/2014. (II.21.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, és megalkotta Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 17/2014. (XI.29.) számú önkormányzati rendeletét.**

#### ----- 4. Napirendi pont -----

Előterjesztés a helyi adórendeletek felülvizsgálatáról, valamint Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az építményadóról szóló 38/2002. (XII.13.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete, az idegenforgalmi adóról szóló 47/2012. (X.19.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete, a kommunális adóról szóló 40/2002. (XII.13.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete, a helyi iparüzési adóról szóló 39/2002. (XII.13.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete, valamint a telekadóról szóló 41/2002. (XII.15.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte a testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés a napirendi pont kapcsán?

**Balaskó Tamás képviselő:** Éppen az előző napirendi pontnál volt szó arról, hogy rendkívül nagymértékben lecsúsztak a családok, meg kellett emelni a segélyeket, kevesebb az emberek pénze, ennél a napirendi pontnál pedig azt láthatják, hogy 10 millió Ft-tal többet szeretnének

behajtani az embereken. Nem ellentmondásos ez a két dolog? Hogy lett ez kikövetkeztetve, mert nem érti a koncepciót.

**Horváth Krisztián jegyző:** A helyi iparüzési adó tekintetében Szigetváron évek óta a törvényi maximum, a 2%. A költségvetés tárgyalása most zajlik a Parlamentben, az adótörvényeket is most hirdették ki. Amikor az anyagot készítették arra törekedtek, hogy egységesítsék ezeket, mert az adóalanyokként nehéz ezt megfogalmazni. Igazából adónemenként egy helyen igyekeztek hozzájárulni, mégpedig az építményadó esetében próbáltak egységesíteni, hogy ne kelljen az adóalanyoknak sokszor bejönniük a Hivatalba, mert a régi szabályozás félreérthető volt. Ezt a múltból vették át, adónemenként külön-külön volt, m2 arányosan nem működött a rendszer, mert félreérthető volt. A Képviselő-testületnek gondoskodnia kell a költségvetésében, hogy meglegyenek a bevételi forrásai. Jelen pillanatban az látszik, hogy a szociális támogatási rendszer teljes egészében át fog alakulni, viszont nem tudni, hogy normatív alapon kaphat-e a város támogatást, vagy sem. Megyei önkormányzatoknál a koncepciójuk tárgyalásánál látható, hogy 200-300 millió Ft-os plusz összeggel számolnak a szociális támogatások tekintetében. Ellentmondás látható a két anyagban, de nekik az a koncepciójuk, hogy megpróbálják megteremteni azokat a bevételi forrásokat, amelyek a működéshez elegendőek. Egyébként a lakosság körében a meghatározó adónem a kommunális adó, ami az adóoptimum tetején van, és korábban is javasolta ezt az összeget csökkenteni. Változás a garázsok tekintetében lesz, egy átlagos garázs Szigetváron 16 m2, tehát 1600 Ft-tal fog emelkedni az adóterhük a tulajdonosoknak. A vállalkozók esetében az 500 m2 feletti ingatlanoknál lesz egy csökkenés, amely 2 millió Ft-ot fog jelenteni. Végigjárta a vállalkozókat, akiket ez érint, illetve a Kamarának is kikérte a véleményét, ez az anyaghoz csatolásra került.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pont kapcsán 5 szavazásra kerülne sor. A rendelet-tervezetek elfogadásához minősített többségi szavazat szükséges. Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja az építményadóról szóló rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3754 Száma: 14.11.28/4/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 15:54  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elutasítva  
Minősített szavazás

**Tárgya:** Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az építményadóról szóló 38/2002. (XII.13.) rendeletének módosításáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	4	33.33	33.33
Nem	5	41.67	41.67
Tartózkodik	3	25.00	25.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Balaskó Tamás	Nem	-
Bosztónics József	Nem	-
Guczogi Gábor	Nem	-
Pogács Anna	Nem	-

Dr. Vass Péterné	Nem	-
Málek Andrea	Tart.	-
Szujkó Gábor	Tart.	-
Varga Zoltán	Tart.	-

**A Képviselő-testület 4 igen, 5 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett a rendelet-tervezetet nem fogadta el.**

### 218/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az építményadóról szóló 38/2002. (XII.13.) rendelete módosítására vonatkozó javaslatot, rendelet-tervezetet 4 igen, 5 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem fogadta el.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
 Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
 Dr Weszner Veronika osztályvezető  
 Határidő: 2014. november 28.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja az idegenforgalmi adóról szóló rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3755 Száma: 14.11.28/4/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 15:55  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elutasítva  
 Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés az idegenforgalmi adóról szóló 47/2012. (X.19.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	5	41.67	41.67
Nem	3	25.00	25.00
Tartózkodik	4	33.33	33.33
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Guczogi Gábor	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Málek Andrea	Nem	-
Varga Zoltán	Nem	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-
Balaskó Tamás	Tart.	-
Bosztónics József	Tart.	-
Horváth József	Tart.	-
Szujkó Gábor	Tart.	-

**A Képviselő-testület 5 igen, 3 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett a rendelet-tervezetet nem fogadta el.**

## **219/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az idegenforgalmi adóról szóló 47/2012. (X.19.) önkormányzati rendeletének módosítására vonatkozó javaslatot, rendelet-tervezetet 5 igen, 3 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett nem fogadta el.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Dr Weszner Veronika osztályvezető  
Határidő: 2014. november 28.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a kommunális adóról szóló rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

### **Szavazás eredménye**

#: 3756 Száma: 14.11.28/4/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 15:55  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elutasítva  
Minősített szavazás

Tárgya: Előterjesztés a kommunális adóról szóló 40/2002. (XII.13.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	5	41.66	41.66
Nem	2	16.67	16.67
Tartózkodik	5	41.67	41.67
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

### **Megjegyzés:**

Junácsi András	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Guczogi Gábor	Nem	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-
Balaskó Tamás	Tart.	-
Bosznics József	Tart.	-
Horváth József	Tart.	-
Málek Andrea	Tart.	-
Szujkó Gábor	Tart.	-

***A Képviselő-testület 5 igen, 2 nem szavazattal, 5 tartózkodás mellett a rendelet-tervezetet nem fogadta el.***

## **220/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kommunális adóról szóló 40/2002. (XII.13.) rendeletének módosítására vonatkozó javaslatot, rendelet-tervezetet 5 igen, 2 nem szavazattal, 5 tartózkodás mellett nem fogadta el.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Dr Weszner Veronika osztályvezető  
Határidő: 2014. november 28.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a helyi iparüzési adóról szóló rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3757 Száma: 14.11.28/4/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 15:55  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elutasítva  
Minősített szavazás

Tárgya: Előterjesztés a helyi iparüzési adóról szóló 39/2002. (XII.13.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	5	41.67	41.67
Nem	1	8.33	8.33
Tartózkodik	6	50.00	50.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Junácsi András	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-
Balaskó Tamás	Tart.	-
Bosztónics József	Tart.	-
Guczogi Gábor	Tart.	-
Horváth József	Tart.	-
Málek Andrea	Tart.	-
Szojtkó Gábor	Tart.	-

**A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal, 6 tartózkodás mellett a rendelet-tervezetet nem fogadta el.**

**221/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi iparüzési adóról szóló 39/2002. (XII.13.) rendeletének módosítására vonatkozó javaslatot, rendelet-tervezetet 5 igen, 2 nem szavazattal, 5 tartózkodás mellett nem fogadta el.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Dr Weszner Veronika osztályvezető  
Határidő: 2014. november 28.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a telekadóról szóló rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3758 Száma: 14.11.28/4/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 15:56



Típusa: Nyílt  
Határozat; Elutasítva  
Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a telekadóról szóló 41/2002. (XII.15.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	5	41.67	41.67
Nem	1	8.33	8.33
Tartózkodik	6	50.00	50.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Guczogi Gábor	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-
Balaskó Tamás	Tart.	-
Bosztónics József	Tart.	-
Horváth József	Tart.	-
Málek Andrea	Tart.	-
Szojkó Gábor	Tart.	-
Varga Zoltán	Tart.	-

**A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal, 6 tartózkodás mellett a rendelet-tervezetet nem fogadta el.**

### **222/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a telekadóról szóló 39/2002. (XII.13.) rendeletének módosítására vonatkozó javaslatot, rendelet-tervezetet 5 igen, 1 nem szavazattal, 6 tartózkodás mellett nem fogadta el.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Dr Weszner Veronika osztályvezető  
Határidő: 2014. november 28.

### **----- 5. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a közterület használatáról szóló 23/2005. (X.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, hozzászólás nem érkezett.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3759 Száma: 14.11.28/5/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 15:56



Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a közterület használatáról szóló 23/2005. (X.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet megalkotásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónicos József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, és megalkotta a a közterület használatáról szóló 23/2005. (X.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 182014. (XI.28.) számú önkormányzati rendeletét.**

## **----- 6. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Szigetvár Város Önkormányzata 2014. évi Folyószámla-hitel szerződés meghosszabbításáról szóló kérelem benyújtásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, hozzászólás nem érkezett.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

### **Szavazás eredménye**

#: 3760 Száma: 14.11.28/6/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 15:57  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Szigetvár Város Önkormányzata 2014. évi Folyószámla-hitel szerződés meghosszabbításáról szóló kérelem benyújtásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00

<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojko Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**223/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata 2014. évi Folyószámla-hitel szerződés meghosszabbításáról szóló kérelem benyújtásáról” című napirendi pontot és a következő határozatot hozta:

- 1) A Képviselő-testület az Ö3100/2014/009 ügyszámhoz kapcsolódóan Önkormányzati Folyószámlahitel-szerződés módosításáról szóló kérelmet nyújt be az OTP Bank Nyrt-hez.
- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert, valamint Csordás Árpádné pénzügyi irodavezetőt a szerződés-módosítás aláírására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Horváth Krisztián jegyző

Közreműködő: Csordás Árpádné költségvetési és pénzügyi irodavezető

Határidő: azonnal

**----- 7. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Szigetvár Város Önkormányzata vis maior pályázatához kapcsolódó támogatás megelőlegezési hitelének rendelkezésre tartás időtartamának hosszabbításáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, hozzászólás nem érkezett.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3761 Száma: 14.11.28/7/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 15:57

Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Szigetvár Város Önkormányzata vis maior pályázatához kapcsolódó támogatás megelőlegezési hitelének rendelkezésre tartás időtartamának hosszabbításáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.  
224/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvár Város Önkormányzata vis maior pályázathoz kapcsolódó támogatás megelőlegezési hitelének rendelkezésre tartás időtartamának hosszabbításáról” szóló előterjesztést megismerte és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az 1-2-14-3100-0470-3 szerződésszámú 36 millió Ft összegű rövidlejáratú hitel rendelkezésre tartás időtartamát 2014. november 25-ig meghosszabbítani kívánja.
2. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a likviditási hitel futamideje alatt az igénybe vett hitelt és járulékait visszafizeti.
3. A Képviselő-testület a banki szerződés-módosításának aláírására felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert és Csordás Árpádné pénzügyi ellenjegyzőt.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Horváth Krisztián jegyző

Közreműködő: Csordás Árpádné költségvetési és pénzügyi irodavezető

Határidő: azonnal

**----- 8. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata 2015 évi likviditási hitel kérelmének benyújtásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, hozzászólás nem érkezett.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3762 Száma: 14.11.28/8/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 15:58  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata 2015 évi likviditási hitel kérelmének benyújtásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

***A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.***

**225/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testület megtárgyalta az „Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata 2015. évi likviditási hitel kérelmének benyújtásáról” című napirendi pontot és a következő határozatot hozta:

A Képviselő-testület az önkormányzat gazdálkodása során átmenetileg jelentkező likviditási problémák kezelése érdekében úgy határozott, hogy az önkormányzati bevételek terhére legfeljebb egy éves időtartamra 180 millió Ft összegű likviditási hitelkeretre vonatkozó megállapodást kíván kötni, egyidejűleg a banki szerződések aláírására felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzőt.

A hitelszerződés megkötésének érdekében felkéri a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot az OTP Bank Nyrt. Dél-Dunántúli Régió vezetőivel.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a likviditási hitel futamideje alatt az igénybevett likviditási hitelt és járulékait visszafizeti, és azt a költségvetési rendeletébe betervezi.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Horváth Krisztián jegyző  
Közreműködő: Csordás Árpádné pénzügyi irodavezető  
Határidő: 2015. január 10.

### ----- 9. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a szigetvári nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, hozzászólás nem érkezett.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3763 Száma: 14.11.28/9/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 15:58  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a szigetvári nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**



## **226/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a szigetvári nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

1. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzattal 2012. május 31-én kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatát megtárgyalta, a javasolt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2014. november 21.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

2. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári Horvát Önkormányzattal 2012. május 31-én kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatát megtárgyalta, a javasolt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2014. november 21.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

3. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári Német Önkormányzattal 2012. május 31-én kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatát megtárgyalta, a javasolt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2014. november 21.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

### **----- 10. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágításához kapcsolódó feladat meghatározás és megbízási szerződés elfogadásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Az előző képviselő-testületi ülésen döntöttek az önkormányzat és gazdasági társaságai, valamint a kistérségi társulás átvilágításának kezdeményezéséről. A Sziget-Víz Kft és a Társulás nem az önkormányzat 100%-os tulajdonában van. Az önkormányzat és a Kisváros Kft. esetében az átvilágításához szükséges ajánlatkérési felhívást, valamint az ehhez kapcsolódó megbízási szerződés-tervezetet előkészítették. Az ajánlattételre felhívandó cégek meghatározása szükséges.

Az előkészítés során érkeztek javaslatok, többek között Varga Zoltán alpolgármester részéről is érkezett javaslat. A javaslatokban szereplő cégek a következők:

- a Pannon Audit Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (Pécs)
- a GDP Könyvelő és Tanácsadó Kft. (Kozármisleny)
- a „S.D.P.-AUDIT” Könyvvizsgáló Kft. (Kozármisleny)
- a 19. számú Ügyvédi Iroda (Pécs)

Kérte a Képviselő-testületet, hogyha valakinek még javaslata van ezen kívül, azt ismertesse, illetve Jegyző urat, ha van kiegészítése az anyaghoz, tegye meg.

**Junácsi András képviselő:** Javasolta, hogy a felolvasott cégek mellett hívják meg az MSB Fejlesztési és Tanácsadó Zrt-t (7621 Pécs, Megye u. 7/1.).

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése, arra várnak, hogy elindíthassák a beszerzést, az ajánlattételi felhívást kiküldhessék, majd a beérkezett ajánlatok közül a testület kiválasztja a számára megfelelőt.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Kérte, hogy egyenként szavazzanak a cégekről.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Más hozzászólás nem lévén kérte, aki elfogadja a Pannon Audit Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. meghívását, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3764 Száma: 14.11.28/10/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:01  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágításához kapcsolódó feladat meghatározás és megbízási szerződés elfogadásáról (Pannon Audit Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. meghívása)

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	91.67	91.67
Nem	1	8.33	8.33
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Horváth József	Nem	-

**A Képviselő-testület a javaslatot 11 igen, 1 nem szavazattal elfogadta.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a GDP Könyvelő és Tanácsadó Iroda meghívását, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3765 Száma: 14.11.28/10/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:01  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágításához kapcsolódó feladat meghatározás és megbízási szerződés elfogadásáról (GDP Könyvelő és Tanácsadó Iroda meghívása)**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojka Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja az „S.D.P-AUDIT” Könyvvizsgáló Kft. meghívását, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3766 Száma: 14.11.28/10/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:02  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágításához kapcsolódó feladat meghatározás és megbízási szerződés elfogadásáról („S.D.P-AUDIT” Könyvvizsgáló Kft. meghívása)**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-



Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a 19. sz. Ügyvédi Iroda meghívását, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3767 Száma: 14.11.28/10/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 16:02  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elutasítva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágításához kapcsolódó feladat meghatározás és megbízási szerződés elfogadásáról (19. sz. Ügyvédi Iroda meghívása)**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	5	41.66	41.66
Nem	5	41.67	41.67
Tartózkodik	2	16.67	16.67
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Balaskó Tamás	Nem	-
Bosztónics József	Nem	-
Málek Andrea	Nem	-
Pogács Anna	Nem	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-
Szojkó Gábor	Tart.	-
Varga Zoltán	Tart.	-

**A Képviselő-testület a javaslatot 5 igen, 5 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem fogadta el.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja az MSB Fejlesztési és Tanácsadó Zrt. meghívását, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3768 Száma: 14.11.28/10/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 16:02  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elutasítva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágításához kapcsolódó feladat meghatározás és megbízási szerződés elfogadásáról (MSB Fejlesztési és Tanácsadó Zrt. meghívása)**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	5	41.66	41.66
Nem	5	41.67	41.67
Tartózkodik	2	16.67	16.67
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>

Nem szavazott	0	0.00
Távol	0	0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Balaskó Tamás	Nem	-
Bosztónics József	Nem	-
Málek Andrea	Nem	-
Pogács Anna	Nem	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-
Szojkó Gábor	Tart.	-
Varga Zoltán	Tart.	-

**A Képviselő-testület a javaslatot 5 igen, 5 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem fogadta el.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot azzal, hogy a felsorolt 3 szervezettől kérjenek ajánlatot, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3769 Száma: 14.11.28/10/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 16:03  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágításához kapcsolódó feladat meghatározás és megbízási szerződés elfogadásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	9	75.00	75.00
Nem	1	8.33	8.33
<b>Tartózkodik</b>	<b>2</b>	<b>16.67</b>	<b>16.67</b>
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Dr. Simon János	Nem	-
Guczogi Gábor	Tart.	-
Junácsi András	Tart.	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta.**

**227/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az „Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágításhoz kapcsolódó feladat

meghatározás és megbízási szerződés elfogadásáról” című előterjesztést és az alábbiak szerint határozott:

- 1) Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szigetvár Város Önkormányzatának és a Kisváros Nonprofit Kft. 2013-2014. évi gazdasági és pénzügyi átvilágítása tárgyában az előterjesztéshez csatolt feladat meghatározást és megbízási szerződést tartalmazó felhívást tesz közzé.
- 2) Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi - a feladat ellátására vélhetően alkalmas - szervezetek meghívását rendeli el ajánlattétel céljából:
  - Pannon Audit Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (7631 Pécs, Kis u. 1.)
  - GDP Könyvelő és Tanácsadó Kft. (7761 Kozármisleny, Orgona u. 37.)
  - „S.D.P.-AUDIT” Könyvvizsgáló Kft. (7761 Kozármisleny, Viola u. 63.)
- 3) A Képviselő-testület felkéri Dr. Vass Péter polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező ajánlatkérési felhívást a kiválasztott szervezeteknek küldje meg, az ajánlatkérési eljárást folytassa le, majd a beérkezett ajánlatokat terjessze elő Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete elé az eljárás eredményéről és nyerteséről szóló döntés céljából.
- 4) Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Dr. Vass Péter polgármestert, hogy a Sziget-Víz Kft., valamint a Szigetvár - Dél-Zselic Többcélú Kistérségi Társulás esetében kezdeményezze az átvilágítás lefolytatását.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Határidő: értelem szerint

### **----- 11. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a „Pannon Volán Zrt.-vel kötendő közszolgáltatási szerződésből származó lejárt tartozás kiegyenlítésére vonatkozó megállapodásról”  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

**Dr. Vass Péterné képviselő:** Annyi észrevétele lenne, hogy meg kellene keresni a Pannon Volán Zrt-t, mert nagyon sok esetben a sofőrök nem adnak menetjegyet, vagy félárú jegyet adnak, tehát nem folyik be ennek a tényleges ára. Furcsának tartja, hogy „jól jár” ezzel mindenki csak az önkormányzat nem. Vagy le kellene ülni erről egyeztetni a Pannon Volán Zrt. képviselőivel, vagy a sofőrökkel, vagy több ellenőrzést kellene végeztetni, mert nem gondolja, hogy emiatt az önkormányzatnak kellene anyagilag helyt állnia.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Meg fogják keresni ezzel a szolgáltatót. Kérte, aki egyetért a határozati javaslattal, igennel szavazzanak.

### Szavazás eredménye

#: 3770 Száma: 14.11.28/11/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:05  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

Tárgya: Előterjesztés a „Pannon Volán Zrt.-vel kötendő közszolgáltatási szerződésből származó lejárt tartozás kiegyenlítésére vonatkozó megállapodásról”

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szójkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### 228/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Pannon Volán Zrt.-vel kötendő közszolgáltatási szerződésből származó lejárt tartozás kiegyenlítésére vonatkozó megállapodásról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező Pannon Volán Zrt.-vel kötendő közszolgáltatási szerződésből származó lejárt tartozás kiegyenlítésére vonatkozó megállapodás tervezetét megismerte és jóváhagyólag véleményezte. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a megállapodást írja alá, és a tartozás határidőre történő megfizetéséről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Csordás Árpádné irodavezető

Határidő: 2014. december 01. (a megállapodás aláírására vonatkozóan)

**----- 12. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés az autóbusszal végzett menetrend szerinti, helyi személyszállítási közszolgáltatás tárgyú nyilvános pályázati eljárás megindításának jóváhagyásáról, a pályázati felhívás elfogadásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, hozzászólás nem érkezett.)*

Kérte, aki egyetért a határozati javaslattal, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3771 Száma: 14.11.28/12/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:05  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés az autóbusszal végzett menetrend szerinti, helyi személyszállítási közszolgáltatás tárgyú nyilvános pályázati eljárás megindításának jóváhagyásáról, a pályázati felhívás elfogadásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**229/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés az autóbusszal végzett menetrend szerinti, helyi személyszállítási közszolgáltatás tárgyú nyilvános pályázati eljárás megindításának jóváhagyásáról, a pályázati felhívás elfogadásáról” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1./ Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nyilvános pályázati eljárás az autóbusszal végzett helyi személyszállítási közszolgáltatás tárgyú egyszerű nyílt pályázati eljárás elindítását jóváhagyja, a pályázati felhívást elfogadja azzal, hogy a módosító javaslatok kerüljenek beépítésre a pályázati felhívásba az alábbiak szerint.

- A 2/A Autóbusz-állomás - Zsibót, Harangláb - Becefa forduló - József Attila utca - Autóbusz-állomás járat esetében a szabadnapokon és munkaszüneti napokon Autóbusz-állomásról induló járatok (07.50, 10.15, 14.30, 18.30) ne a 6-os főközlekedési úton térjenek vissza az Autóbusz-állomásra, hanem a becefai buszmegállónál forduljon meg az autóbusz és menjen vissza a Zsibóti harangláb - Szilvási Csárda - Turbéki Szociális Otthon irányába az Autóbusz-állomáshoz.

- Szabadnapokon kerüljön beállításra az autóbusz pályaudvarról 7.25-kor induló járat, amely a Kórháztól 7.35-kor indul vissza a városba és eléri a 7.50-kor induló Szőlőhegyi járatot, vagy ez a busz közlekedik tovább a Szőlőhegy irányába. Munkaszüneti napokon (vasárnap) fent említett járat közlekedtetése szükséges.

- 2./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Város Polgármesterét, hogy az előterjesztés mellékletét képező megbízási szerződéstervezetet a Dr. Komlódi Ügyvédi Irodával írja alá.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 5 napon belül

- 3./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a pályázati eljárást a Dr. Komlódi Ügyvédi Iroda közreműködésével indítsa meg és folytassa le.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 8 napon belül

### ----- 13. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a tanyagondnoki busz beszerzéséhez kapcsolódó gépjármű adásvételi szerződés módosításáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

**Málek Andrea képviselő:** Három kérdése lenne a napirendi ponthoz kapcsolódóan. Van fedezetük a 3,2 millió Ft-os önerőre? Konkrétan ez a busz milyen feladatokat fog ellátni, ki fogja használni és milyen céllal? Milyen plusz extra tartozékot kért az önkormányzat, hogy ez nem fér bele a megpályázott nettó 10 millió Ft-ba? Ez volt tudomása szerint a pályázati „plafon”, és az anyagban is ez szerepel.

**Horváth Krisztián jegyző:** A 2015. évi költségvetésből kívánják erre a fedezetet biztosítani. Erre azért van szükség, mert a finanszírozó bankon keresztül valamennyi önkormányzat megkapta a lehetőséget, aki pályázott, hogy be tudja szerezni a tanyagondnoki szállítóeszközt, és a finanszírozást is kamatmentesen biztosítaná a pénzügyi szervezet, viszont ahhoz, hogy ez likvid hitel tudjon lenni, akkor azt éven belül vissza kellene fizetni. Ha most vennék fel, akkor



nem tudnák visszafizetni és kormányengedélyre lenne szükség, hogy átvigyék a következő évre. Ez egy technikai jellegű lépés volt, több település élt ezzel a lehetőséggel. Számításaik alapján jövő évben ez az összeg rendelkezésre fog állni, ha minden bevétel, amelyet terveznek be fog jönni az önkormányzathoz. A busz feladatait a Képviselő-testületnek kell majd meghatározni. Meg kell alkotni az ehhez szükséges rendeletet, be kell szerezni egy képesített embert, aki ezt a feladatot ellátja, illetve vélhetően őt be is kell iskoláztatni. Ez a Képviselő-testület hatáskörébe fog tartozni. Ő maga nem tudja, milyen extrát választottak, erre a részönkormányzat vezetője fog tudni választ adni.

**Horváth József képviselő:** Erre a buszra 8, sőt 12 éve vár a részönkormányzat. Egészen a tavalyi évig vissza lettek utasítva arra hivatkozással, hogy Szigetvárhoz tartoznak és van helyi járatuk, az az ő falubuszuk. Ez részben igaz, de a részönkormányzat területén is vannak olyan feladatok, amelyet nem a helyi járattal lehet megoldani, nagyon hiányzik egy falubusz, amelyeket minden faluban ellátnak (pl., ételhordás, járásképtelen emberek orvoshoz hordása, kórházba vitele, de akár a közmunka programmal kapcsolatos feladatok megoldása). Lenne feladata a busznak és kérte a testület támogatását, hiszen régóta várnak erre a lehetőségre. Extra felszerelést nem igényeltek, a busz értéke 10 millió Ft volt minden esetben, tudomása szerint választani lehetett ehhez, hogy plusz garanciát kér, vagy benzinjegyet kérnek, vagy négykerék meghajtású járművet. Ők ez utóbbi mellett döntöttek, mert olyanok a terepviszonyok, amely miatt ez szükségeltetik.

**Málek Andrea képviselő:** Természetesen örülnek annak, hogy lehetőség adódott a busz beszerzésére és mindenképpen támogatják, hogy ez beszerzésre kerüljön. A négykerék meghajtást választották, ezt csak azért kérdezte, mert tegnap hoztak el egy ugyanilyen konstrukciójú buszt egy sásdi cégnek, ugyanezzel a finanszírozással és pénzügyintézettel nettó 9,8 millió Ft-ért. A finanszírozás részleteit olvasta az anyagban, az önerőre lett volna kíváncsi, hogy ez rendelkezésre fog-e állni. Egyetértenek mindannyian azzal, hogy szüksége van erre a buszra a részönkormányzatnak.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3772 Száma: 14.11.28/13/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 16:11  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés a tanyagondnoki busz beszerzéséhez kapcsolódó gépjármű adásvételi szerződés módosításáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-

Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### **230/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tanyagondnoki busz beszerzéséhez kapcsolódó gépjármű adásvételi szerződés módosításáról szóló napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közösségi célú gépjármű beszerzésére vonatkozóan jelenleg nem rendelkezik szabad felhasználású forrással. A vételárhoz szükséges forrás biztosításához a Porsche Bank Zrt-től éven belüli lejáratú likvid hitelt kíván felvenni 2015. év január hónapjában, amely nem ütközik a stabilitási törvény önkormányzatokra vonatkozó részével.  
Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező kölcsönszerződést a szerződés részleteinek egyeztetését követően írja alá a támogatás előfinanszírozása érdekében.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Csordás Árpádné pénzügyi irodavezető  
Határidő: 2015. január 15.

- 2./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közösségi célú gépjármű beszerzésére vonatkozó P' Autócity Kft-vel kötött gépjármű adásvételi szerződést módosítani kívánja tekintettel arra, hogy azt eredeti szerződés szerinti határidő esetén az Önkormányzatnak jelentős kötbérfizetési kötelezettsége keletkezne a forrás későbbi rendelkezésre állása miatt, amelynek elkerülése az Önkormányzat jogos érdeke. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező adásvételi szerződés módosítást írja alá. A szerződés módosítás értelmében a teljesítési határidő 2015. január 30-ra változik.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 5 napon belül

### **----- 14. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a közvilágítási hálózat üzemeltetési és karbantartási feladat ellátására vonatkozó egyszerű beszerzési eljárás lefolytatásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*(Bosztonics József képviselő elhagyta a termet, a létszám: 11 fő.)*



**Dr. Vass Péter polgármester:** A közvilágítási hálózat üzemeltetésére és karbantartására vonatkozó szerződésük 2014. december 31-én lejár, ezért szükséges ajánlatkérési eljárás lefolytatása annak érdekében, hogy 2015. január 1-től kezdődően az erre alkalmas szervezet kiválasztásra kerülhessen. A kiválasztás közbeszerzési értékhatárokat el nem érő úgynevezett egyéb beszerzési eljárás keretében történik.

Ez alapján javasolta meghívni ajánlattétel céljából az alábbi cégeket:

- a Watt-Eta Kft. (7627 Pécs, Pósa L. u. 15.)
- a Simó Villamossági Kft. (7720 Pécsvárad, Ipartelep 1814/1.)
- a Köz-Meg-Vill Kft. (7100 Szekszárd, Keselyűsi út 2/A.)

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Egy szigetvári céget is szeretnének hozzátenni ezekhez a cégekhez, mégpedig a Szigetstil Kft-t (Szigetvár, Dencsházai út 2.).

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot az elhangzott 4 szervezet meghívásával, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3773 Száma: 14.11.28/14/O/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 16:13  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés a közvilágítási hálózat üzemeltetési és karbantartási feladat ellátására vonatkozó egyszerű beszerzési eljárás lefolytatásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	100.00	91.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>11</b>	<b>100.00</b>	<b>91.67</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		8.33
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

## **231/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Előterjesztés a közvilágítási hálózat üzemeltetési és karbantartási feladat ellátására vonatkozó egyszerű beszerzési eljárás lefolytatásáról” szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbiakat határozta el:

1. Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szigetvár város közigazgatási területén a közvilágítási hálózat üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatos feladat ellátására az alábbi szervezetek meghívását határozza el árajánlat kérésű eljárásban történő részvétel céljából:
  - Watt-Eta Kft. (7627 Pécs, Pósa L. u. 15.)
  - Simó Villamossági Kft. (7720 Pécsvárad, Ipartelep 1814/1.)
  - Köz-Meg-Vill Kft. (7100 Szekszárd, Keselyűsi út 2/A.)
  - Szigetstihl Kft. (7900 Szigetvár, Dencsházai út 2-18.)
2. A Képviselő-testület felkéri a Város Polgármesterét, hogy az előterjesztés mellékletét képező ajánlatkérési felhívást a kiválasztott szervezeteknek küldje meg, az ajánlatkérési eljárást folytassa le, majd a beérkezett ajánlatokat terjessze elő Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elé, az eljárás eredményéről és nyerteséről történő döntés céljából.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 15 napon belül

### **----- 15. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Vár Múzeumépület felújítása, új fogadóépület építése tárgyú kivitelezési munkák pótmunka igényének elfogadásáról, pótmunkák megrendeléséről**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*(Bosztonics József képviselő visszaérkezett a terembe, a létszám: 12 fő.)*

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, hozzászólás nem érkezett.)*

Kérte, aki egyetért a határozati javaslattal, igennel szavazzon

#### **Szavazás eredménye**

#: 3774 Száma: 14.11.28/15/0/A/KT

Ideje: 2014 november 28 16:13

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Vár Múzeumépület felújítása, új fogadóépület építése tárgyú kivitelezési munkák pótmunka igényének elfogadásáról, pótmunkák megrendeléséről**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	12	100.00	100.00

Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Osszesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szajkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**232/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Vár Múzeumépület felújítása, új fogadóépület építése tárgyú kivitelezési munkák pótmunka igényének elfogadásáról, pótmunkák megrendeléséről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vár Múzeumépület felújítására, új fogadóépület építésére vonatkozó vállalkozási szerződés 7.2. pontja alapján az előterjesztés mellékletét képező pótmunka kimutatást, a műszaki ellenőr által véleményezett formában elfogadja az alábbiak szerint:

- I. pótmunka: 1.298.831 Ft;
- II. pótmunka: 289.187 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy az előterjesztés mellékletét képező pótmunka megrendelöt írja alá, majd aláírást követően továbbítsa kivitelező szervezetre részére.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
 Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
 Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
 Határidő: 5 napon belül

**----- 16. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés az „Itthon vagy – Magyarország, szeretlek” programsorozaton való részvételtől, támogatás igényléséről**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

**Varga Zoltán alpolgármester:** Megköszönte a beszámolót, az elmúlt években nem sok ilyet láttak. Költségelszámolást és fotókat is mellékeltek az anyaghoz. Véleményük szerint ekkora összegből nagyobb volumenű rendezvényt is lehetett volna szervezni, illetve a költségek között vannak érdekesebb tételek is. Ahhoz, hogy el tudjanak a kormányzat, illetve a támogató felé számolni ezekről az összegekről, tudomásul fogják venni az anyagot. Az előző ülésen már elmondta ezzel a napirenddel kapcsolatos véleményét. Megkérdezte, hogy milyen eljárással lett kiválasztva ez a Kft. ennek a rendezvénynek a megszervezésére?

**Dr. Vass Péterné képviselő:** Szerepel 3 db molinó nettó 100 eFt-ért, ezek nem fogyó eszközök, ezek hol vannak? Fel lehet ezeket használni máshol, vagy egy délután használták, utána kidobták?

**Horváth Krisztián jegyző:** Ennél a programnál mindig a rendezvény előtt 3-4 nappal kapják meg a választ, hogy nyert-e a pályázat, vagy sem. A korábbi testületnek volt egy gyakorlata, miszerint volt egy fix cég, akitől megrendelte ezt, és egy Jogi és Ügyrendi Bizottsági határozat segítségével meghozta ezt a döntést, amely 1 millió Ft alatti összegű volt. A molinóra nem tud választ adni, utánajárnak, és írásban fognak választ adni erre.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérem a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3775 Száma: 14.11.28/16/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 16:16  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés az „Itthon vagy – Magyarország, szeretlek” programsorozaton való részvételről, támogatás igényléséről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

## **233/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés az „Itthon vagy-Magyarország, szeretlek” programsorozaton való részvételről, támogatás igényléséről” szóló napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező 44/2014. (IX.5) BM rendeletet megismerte, a benyújtott támogatási kérelmet, hozzá kapcsolódó a rendezvény előkészítésére, lebonyolítására vonatkozó szerződést utólagosan jóváhagyja. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Város polgármesterét, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően a támogatás szakmai és pénzügyi elszámolásáról intézkedjen.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 2014. december 4.

### **----- 17. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Tinódi Általános Iskola tetőszerkezetének károsodására vonatkozóan vis maior támogatási kérelem forrásösszetételéről és a kérelemhez szükséges kötelező nyilatkozatok megtételéről**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, észrevétel nem érkezett.)*

Felkérte a testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### **Szavazás eredménye**

#: 3776 Száma: 14.11.28/17/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:17  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Tinódi Általános Iskola tetőszerkezetének károsodására vonatkozóan vis maior támogatási kérelem forrásösszetételéről és a kérelemhez szükséges kötelező nyilatkozatok megtételéről**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-

Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### **234/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Tinódi Általános Iskola tetőszerkezetének károsodására vonatkozóan vis maior támogatási kérelem forrásösszetételéről és a kérelemhez szükséges kötelező nyilatkozatok megtételéről” szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tinódi Általános Iskola tetőszerkezetének felújítására vonatkozóan vis maior támogatási kérelmet nyújt be az alábbiak szerint:

- A vis maior kérelem tárgya: Szigetvári Tinódi Általános Iskola tetőszerkezetében történt káresemény támogatása.
- A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2014. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	4.830.400 Ft	10 %
Biztosító kártérítése	0 Ft	-
Egyéb forrás	-	-
Vis maior támogatási igény	43.473.600 Ft	90 %
<b>Források összesen</b>	<b>48.304.000 Ft</b>	<b>100 %</b>

- A károk helyreállításának előzetesen becsült költségigénye 48.304.000 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat részben tudja biztosítani. A 9/2011 (II.15) korm. rendelet 5.§ (2) bek. c. pontja alapján Önkormányzat a helyreállítási költségek 90%-nak megfelelő mértékű támogatást kíván igényelni.
- A káreseménnyel érintett vagyonelem a Szigetvár Város Önkormányzat tulajdonát képezi.
- A károsodott épület az Önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja: Tinódi Általános Iskola épülete (7900 Szigetvár, Rákóczi u. 9-13.) Iskolai ellátás
- A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik.

Biztosító Társaság megnevezése	AEGON Magyarország Zrt.
Biztosítási szerződés száma	53731

- Szigetvár Város Önkormányzata vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát ellátni nem tudja.
- A Képviselő-testület a saját forrás összegét a 2014. évi költségvetés során következő módosításánál figyelembe veszi, biztosítja.



2./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a vis maior végleges támogatási kérelemhez szükséges mellékletek beszerzéséről gondoskodjon, a kérelemhez szükséges jognyilatkozatokat tegye meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 2014. december 5.

3./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szakértői vélemény elkészítésére vonatkozó, Marosterv Mérnökiroda Kft. árajánlata alapján összeállított vállalkozási szerződéstervezetet megismerte, és jóváhagyólag véleményezte és felhatalmazza a város polgármesterét a szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 5 napon belül

4./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szakvélemény alapján a tornaterem ideiglenes javítási munkáira vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására felhatalmazza a város polgármesterét annak érdekében, hogy a tényleges kivitelezési munkák a lehető legrövidebb időn belül elkezdődjenek.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 15 napon belül

### ----- 18. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Kajos Dániel (Simó Villamossági Kft. 7720 Pécsvárad, Ipartelep 1814/3.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelméről a Szigetvár, Alapi G. u. 922/2. hrsz-ú üzemi ingatlan földkábeles villamos energia ellátásához**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?  
*(Kérdés, észrevétel nem érkezett.)*  
Felkérte a testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3777 Száma: 14.11.28/18/0/A/JKT  
Ideje: 2014 november 28 16:17  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Kajos Dániel (Simó Villamossági Kft. 7720 Pécsvárad, Ipartelep 1814/3.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelméről a Szigetvár, Alapi G. u. 922/2. hrsz-ú üzemi ingatlan földkábeles villamos energia ellátásához**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónicos József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**235/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Kajos Dániel (Simó Villamossági Kft. 7720 Pécsvárad, Ipartelep 1814/3.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelme a Szigetvár, Alapi G. u. 922/2.hrsz-ú üzemi ingatlan földkábeles villamos energia ellátásához” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja a Kajos Dániel (Simó Villamossági Kft. 7720 Pécsvárad, Ipartelep 1814/3.) tervező által a Szigetvár, Alapi G. u. 922/2.hrsz-ú üzemi ingatlan földkábeles villamos energia ellátásához készített SIMO-14-449/CS. rajzszámú tervdokumentáció alapján, a Szigetvár Város Önkormányzatának tulajdonában lévő Szigetvár, Alapi Gáspár utca 921.hrsz-ú közterületen (közút) földkábeles csatlakozáshoz (meglévő oszlopról a bekötendő ingatlan keleti oldalhatáráig),

az alábbi kikötésekkel:

- Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bruttó 2.207,-Ft azaz bruttó Kettőezer-kettőszázhet forint közterület-igénybevételi díjat állapít meg - a NAYY-O 4x25 mm<sup>2</sup> 0,6/1 kV típusú elektromos földkábel önkormányzati tulajdonú ingatlanon történő elhelyezése ellentételezéseként -, amely összeget az E-ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. (7626 Pécs, Búza tér 8/A) köteles megfizetni a tulajdonos Szigetvár Város Önkormányzat részére a 11731094-15332233 számlaszámra történő átutalással, legkésőbb a munkák megkezdésének időpontjáig;
- amennyiben az E-ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. (7626 Pécs, Búza tér 8/A) a vezeték szolgálmi jog ingatlan-nyilvántartási bejegyzésére igényt tart, úgy a szükséges dokumentáció elkészíttetése és tannak ingatlan-nyilvántartási bejegyeztetése is terheli;
- Az elektromos földkábel kiépítésekor az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet (OTÉK) és a megfelelő ágazati előírások által előírtakat (védőtávolságok, szabványok) be kell tartani. Az előírt



védőtávolságokon belül mindennemű tevékenység csak az illetékes üzemeltető és az érintett szakhatóság előzetes hozzájárulásával végezhető!

- d) A kivitelezési munkálatok megkezdése a közterület-kezelő Kisváros Nonprofit Kft. (Szigetvár, Deák F. tér 16.) előzetes engedélyével, a munkák végzése az engedélyben foglalt előírások szigorú betartásával történhet.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szigetvár Város Polgármesterét, hogy ezen döntéséről kérelmezőt, a megépítendő hálózat beruházóját és a közterület-kezelőt a határozat kivonatának megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 5 napon belül

### ----- 19. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Kajos Dániel (Simó Villamossági Kft. 7720 Pécsvárad, Ipartelep 1814/3.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelméről a Szigetvár, Orchidea dűlő 4159. hrsz-ú becefai zártkerti ingatlan légvezetékes villamos energia ellátáshoz**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

**Dr. Vass Péterné képviselő:** Ha valaki kéri, hogy az ingatlanjára áramot vigyenek, akkor a tulajdonosnak kell utána járnia, vagy az E.ON-nak kell megoldania? Tehát miért a tulajdonosnak kell rohangálnia mindenhova, a szolgáltatónak nem kötelessége ezt megoldania?

**Horváth Krisztián jegyző:** Az E.ON-nak kellene ezt megoldania, de nem működik mindig teljesen jól a „gépezet”. Beadja a tulajdonos a kérelmet és a tervező megkéri a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatokat, hogy ezzel is gyorsítsák az ügymenetet.

**Horváth József képviselő:** Tudomása szerint a külterületi ingatlanokon még lehetséges léghábelben vezetni az áramot. Lehet, hogy rossz az információja?

**Horváth Krisztián jegyző:** A Helyi Építési Szabályzatot a testület fogadta el, amelyben deklarálta, hogy csak földkábelben lehet az áramot elvinni. Próbáltak segíteni, de nem tudtak, most van előkészítés alatt ennek módosítása, de legoptimálisabb esetben is ennek átfutási ideje 6 hónap, legutóbb 1 évbe telt ennek átvitele. A testület ezelőtt 10 éve az egész város területére így fogadta el.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3778 Száma: 14.11.28/19/0/A/KT

Ideje: 2014 november 28 16:20

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés Kajos Dániel (Simó Villamossági Kft. 7720 Pécsvárad, Ipartelep 1814/3.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelméről a Szigetvár, Orchidea dűlő 4159. hrsz-ú becefai zártkerti ingatlan légvezetékes villamos energia ellátáshoz

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	91.67	91.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	8.33	8.33
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Horváth József	Tart.	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.**

### **236/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Kajos Dániel (Simó Villamossági Kft. 7720 Pécsvárad, Ipartelep 1814/3.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelme a Szigetvár, Orchidea dűlő 4159.hrsz-ú becefai zártkerti ingatlan légvezetékes villamos energia ellátásához” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kajos Dániel (Simó Villamossági Kft. 7720 Pécsvárad, Ipartelep 1814/3.) tervező által a Szigetvár, Orchidea dűlő 4159.hrsz-ú becefai zártkerti ingatlan villamos energia ellátásához készített SIMO-14-478/CS. rajzszámú tervdokumentáció szerint, Szigetvár Város Önkormányzatának tulajdonában lévő Szigetvár, Temető út 0157.hrsz-ú közút felett elektromos légvezeték elhelyezéséhez nem adja tulajdonosi hozzájárulását, tekintettel arra, hogy a benyújtott kérelem és mellékletei szerinti légvezetékes bekötés nem felel meg Szigetvár Város Önkormányzatának többször módosított 11/2005. (VI.1.) számú, Szigetvár város helyi építési szabályzatáról szóló rendelete 7.§.(4) bekezdésében foglaltaknak, mely szerint „A közművezetékek telepítését (új vezeték létesítésénél, a vezetékek szükséges rekonstrukciójakor) a gazdaságos területhasználat érdekében csak föld alatti elhelyezéssel szabad engedélyezni”, a tervezett villamos energia ellátás pedig nem föld alatti elhelyezéssel, hanem légvezetékkel valósulna meg.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szigetvár Város Polgármesterét, hogy ezen döntéséről kérelmezőt, a megépítendő hálózat beruházóját és a közterület-kezelőt a határozat kivonatának megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 5 napon belül

**----- 20. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Nedeczky László (Zselicterv Kft. 7400 Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 2.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelméről a Szigetvár, József A. utca, Petőfi utca – Mol benzinkút közötti szakaszon közvilágítási kábelhálózat cseréjéhez**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, észrevétel nem érkezett.)*

Felkérte a testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3779 Száma: 14.11.28/20/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:21  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Nedeczky László (Zselicterv Kft. 7400 Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 2.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelméről a Szigetvár, József A. utca, Petőfi utca – Mol benzinkút közötti szakaszon közvilágítási kábelhálózat cseréjéhez**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távól	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szajkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**237/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Nedeczky László (Zselicterv Kft. 7400 Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 2..) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelme a Szigetvár, József A. utca, Petőfi utca – Mol benzinkút közötti szakaszon közvilágítási kábelhálózat cseréjéhez” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja a Nedeczky László (Zselicterv Kft. 7400 Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 2.) tervező által a Szigetvár, József A. utca, Petőfi utca – Mol benzinkút közötti szakaszra közvilágítási kábelhálózat cseréjéhez készített ZS-25-2014.rajzszámú tervdokumentáció alapján, a Szigetvár Város Önkormányzatának tulajdonában lévő Szigetvár, 956/4.hrsz. (Turbéki utca), 963.hrsz. (árok), 964/1.hrsz. (közterület), 981.hrsz. (közút), 980.hrsz. (közút), 979/3.hrsz. (közút), 971/1.hrsz. (közút), 971/2.hrsz. (járda), 976/7.hrsz. (árok), 976/4.hrsz (árok) területeken földkábeles közvilágítási kábelcseréhez

az alábbi kikötésekkel:

- a) amennyiben az E-ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. (7626 Pécs, Búza tér 8/A) a vezeték szolgálmi jog ingatlan-nyilvántartási bejegyzésére igényt tart, úgy a szükséges dokumentáció elkészíttetése és annak ingatlan-nyilvántartási bejegyeztetése is terheli;
- b) a közvilágítási földkábel cseréjekor az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet (OTÉK) és a megfelelő ágazati előírások által előírtakat (védőtávolságok, szabványok) be kell tartani. Az előírt védőtávolságokon belül mindennemű tevékenység csak az illetékes üzemeltető és az érintett szakhatóság előzetes hozzájárulásával végezhető!
- c) a kivitelezési munkálatok megkezdése a közterület-kezelő Kisváros Nonprofit Kft. (Szigetvár, Deák F. tér 16.) előzetes engedélyével, a munkák végzése az engedélyben foglalt előírások szigorú betartásával történhet.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szigetvár Város Polgármesterét, hogy ezen döntéséről kérelmezőt, a megépítendő hálózat beruházóját és a közterület-kezelőt a határozat kivonatának megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 5 napon belül

### **----- 21. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Légár Róbert (Élettér Mérnökiroda Kft. 7400 Kaposvár, Pázmány P. u. 46.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelméről a Szigetvár, becefai szőlőhegy 0359., 4197. és 4217. hrsz-ú közutakon közcélú 0,4 kV-os villamos hálózat légvezetékes bővítéséhez**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, észrevétel nem érkezett.)*

Felkérte a testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### **Szavazás eredménye**

#: 3780 Száma: 14.11.28/21/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:21  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés Légár Róbert (Élettér Mérnökiroda Kft. 7400 Kaposvár, Pázmány P. u. 46.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelméről a Szigetvár, becefai szőlőhegy 0359., 4197. és 4217. hrsz-ú közutakon közcélú 0,4 kV-os villamos hálózat légvezetékes bővítéséhez

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### **238/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Légár Róbert (Élettér Mérnökiroda Kft. 7400 Kaposvár, Pázmány P. u. 46.) tervező tulajdonosi hozzájárulási kérelme a Szigetvár, becefai szőlőhegy 0359., 4197. és 4217.hrsz-ú közutakon közcélú 0,4 kV-os villamos hálózat légvezetékes bővítéséhez.” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Légár Róbert (Élettér Mérnökiroda Kft. 7400 Kaposvár, Pázmány P. u. 46.) tervező által készített ÉM-2014/14.rajzszámú tervdokumentáció szerint, a Szigetvár, becefai szőlőhegy 0359., 4197. és 4217.hrsz-ú közutakon közcélú 0,4 kV-os villamos hálózat légvezetékes bővítéséhez nem adja tulajdonosi hozzájárulását, tekintettel arra, hogy a benyújtott kérelem és mellékletei szerinti légvezetékes bővítés nem felel meg Szigetvár Város Önkormányzatának többször módosított 11/2005. (VI.1.) számú, Szigetvár város helyi építési szabályzatáról szóló rendelete 7.§.(4) bekezdésében foglaltaknak, mely szerint „A közművezetékek telepítését (új vezeték létesítésénél, a vezetékek szükséges rekonstrukciójakor) a gazdaságos területhasználat érdekében csak föld alatti elhelyezéssel szabad engedélyezni”, a tervezett villamos energia ellátás pedig nem föld alatti elhelyezéssel, hanem légvezetékekkel valósulna meg.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szigetvár Város Polgármesterét, hogy ezen döntéséről kérelmezőt, a megépítendő hálózat beruházóját és a közterület-kezelőt a határozat kivonatának megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 5 napon belül



## ----- 22. Napirendi pont -----

### **Előterjesztés a 2014. évi szigetvári Advent rendezvény szervezéséről** **Előterjesztő: Varga Zoltán alpolgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy van-e a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, észrevétel?

**Dr. Simon János képviselő:** Alpolgármester úrhoz lenne kérdése, mégpedig, hogy mi az oka annak, hogy csak egy jelentkezőt, szervezetet nevezett meg az Adventi rendezvényhez? Miért nem kért be több ajánlatot? Miért nem versenyezteti meg a rendezvényt? Tudja-e az Alpolgármester úr, hogy az általa megnevezett szervezet évente 2,5 millió Ft-ot kap az önkormányzattól, amely bőségesen fedezetet nyújtana az Adventi ünnepség megszervezésére? Ezen túl ismeri a megállapodás-tervezetet, amelyet beterjesztett, és utánanézett-e annak, hogy van-e ennek a rendezvénynek pénzügyi fedezete? Kérdezte, hogy mi az oka annak, hogy már november 25-én kellene az önkormányzatnak pénzt utalnia? Annak utánanézett-e Alpolgármester úr, hogy ennek a szervezetnek van-e köztartozása? Reméli, hogy nem a köztartozásait akarja önkormányzati közpénzből finanszíroztatni. Kérte, hogy válaszoljon a feltett kérdésekre.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Válaszai a következők a feltett kérdésekre: Ez a szervezet végzett már és végez közművelődési feladatellátást Szigetváron, közművelődési megállapodással rendelkezik. 2,5 millió Ft-ot kap ennek a feladatnak az ellátására, és úgy gondolták, hogy ez a közművelődési megállapodás elegendő alap arra, hogy ezt az Adventi közművelődési feladatellátást el tudja látni ebben az 1 hónapban. Ha azt veszik, hogy pár napirenddel ezelőtt egy fél napos, vagy pár órás rendezvény 845 eFt-ba került, nem hiszi, hogy ez az 1 millió Ft erre a több hetes rendezvényre sok lenne. A pénzügyi fedezettel kapcsolatban ő azt a tájékoztatást kapta, hogy a fedezet rendelkezésre áll erre a programra. Az, hogy van-e köztartozása ennek a szervezetnek, tudomása szerint nincs, de ha ezzel kapcsolatban bárkinek más észrevétele van, akkor azt jelezze. November 20-ára volt beterjesztve ez az előterjesztés, vélhetően ezért szerepelhet a november 25-i dátum az anyagban még. Valahogy ilyen kérdések Képviselő úr szájából eddig nem fogalmazódtak meg.

**Dr. Simon János képviselő:** Alpolgármester úrnak elmondta, hogy most jött el az ideje annak, hogy ezeket a kérdéseket feltegye, mert most van egy ilyen előterjesztés. Megkérdezte, hogy akkor tudomása van arról, hogy 2,5 millió Ft-ot kap ez a szervezet? Azt tudja, hogy idén mit tett ezért az összegért ez a szervezet? Ha van olyan tevékenység, amely ezt a 2,5 millió Ft-ot lefedi, akkor természetesen semmi kifogása ellene. Arra nem válaszolt, hogy miért nem versenyeztette meg ezt? Kérte, hogy erre is válaszoljon.

**Málek Andrea képviselő:** Nagyon röviden szeretne annyi tájékoztatást nyújtani, hogy igen, tudomása szerint is 2,5 millió Ft-ot kap a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület közművelődési feladatellátásra, amelyről minden év januárjában beszámol, ismerteti az előző évben végzett közművelődési tevékenységét. Ebből az összegből többek között fenntart egy közösségi házat a szőlőhegyen, valamint további közösségi programokat, eseményeket tervez a városban, illetve egyéb közművelődési feladatokat is ellát, továbbá szakembert is alkalmaz. A 2,5 millió Ft-ról úgy gondolja, hogy januárban meg fog történni a tájékoztató.



**Dr. Simon János képviselő:** Alpolgármester úrtól kérdezte ezt, mint előterjesztőtől, tőle nem kapott választ. Van egy másik kérdése is, amelyet kétszer már feltett, hogy „miért nem versenyeztette ezt meg”?

**Varga Zoltán alpolgármester:** Miért nem lett megversenyeztetve? Egyrészt az idő nem teszi ezt lehetővé, másrészt nincs a látókörében olyan szervezet, amelyik egy ilyen rendezvénysorozatot megszervezne. A közművelődési megállapodás lehetővé teszi, hogy ne versenyeztessék meg. Minden egyes szervezet vonatkozásában, amelynek megállapodása van a várossal, nem tud arra válaszolni, hogy éppen mit tesz, tehát meg kell várni ezeket a beszámolókat. Szerencsére elég sok civil szervezet kapott támogatást az elmúlt időszakban is az önkormányzattól, azokat sem tudja megmondani, hogy éppen hány forintból mit tettek, de ha beszámolójukat megküldik, akkor tud erre válaszolni. A 2014. év még nem telt el, elolvasva majd a beszámolót, akkor tud erre válaszolni.

**Dr. Simon János képviselő:** Több kérdést nem tesz fel, észrevételt tesz, erre választ nem vár. Figyelmébe ajánlja Alpolgármester úrnak, hogy legközelebb „időben ébredjen”, és akkor tud majd ajánlatokat kérni másoktól is, és akkor az önkormányzat pénzügyi helyzetét figyelembe tudja venni és a közpénzekkel úgy tud esetlegesen bánni, hogy kíméljék a „kasszát”. Másrészt van egy olyan egyesület is, amelyben az önkormányzat is tag, elsősorban azt kellene előtérbe helyezni. Harmadrészt pedig nyilván el fogják fogadni az előterjesztést, efelől nincs kétsége, de akkor javasolja, hogy a mellékelt szerződés-tervezetet, ha már mindenképpen ennek a szervezetnek, a Zöld Zóna Egyesületnek akarnak 1 millió Ft-ot juttatni, akkor ne november 25-ig kelljen utalni, hanem a tényleges teljesítéskor, a teljesítés igazolását követően, amit nyilvánvalóan, ahogy Önök eddig hangoztatták, számlákkal igazolt teljesítéseket kelljen az önkormányzatnak megfizetnie. Ez a szerződés-tervezet 3. pontjában van. Javasolja, hogy a tényleges teljesítést követően, teljesítési igazolások bekérését és annak igazolását követően kerüljön ez kifizetésre.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Ez tehát egy módosító javaslat volt.

**Dr. Simon János képviselő:** A másik módosító javaslata pedig, hogy egy nemleges adóigazolást az önkormányzat kérjen be, úgy tisztességes, eddig is bekértek mindenkitől, tudomása szerint köztartozással rendelkező szervezetek közpénzeket az önkormányzattól nem vittek el. Javasolta, hogy most is egy nemleges adóigazolást kérjenek be.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Az új előterjesztésben – mert közben változtak az események -, nem november 25-e szerepel, hanem egy másik dátum. Tehát, abban az anyagban, amely tegnap este került feltöltésre a rendszerbe, egy másik időpont szerepel, nem november 25-e. Természetesen a nemleges adóigazolással maga is egyetért. A pénzügyi helyzettel kapcsolatban arról tájékozódott, hogy ennyi pénze még van a városnak, legalábbis ez hangzott el, amikor megkérdezték, hogy „legyen-e Advent?”, vagy „ne legyen?” önkormányzati szinten, mert amúgy enélkül is az Advent során várják Jézus eljövételét minden esztendőben. Van olyan egyesület is, amelyben az önkormányzat is tag, szeretnék majd látni ennek az egyesületnek is a beszámolóját, szeretnék, ha a bizottságok is megtárgyalnák, és rengeteg kérdésük van ennek az egyesületnek a működésével kapcsolatban.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Tehát két módosító indítvány érkezett, ezekről szükséges előbb szavazniuk.

**Horváth Krisztián jegyző:** Ahogy Varga úr is elmondta, az előterjesztés mellékletét képező szerződésben 2015. január 31-i időpont szerepel. Ezt lehet még módosítani, de ez már Advent után van. Erről a módosító indítványról tehát nem kellene szavazni.

**Dr. Simon János képviselő:** Visszavonta ezt az indítványt.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, hogy szavazzanak Dr. Simon János képviselő indítványáról, mely szerint bekérik az adóigazolást. Aki ezzel egyetért, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3781 Száma: 14.11.28/22/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 16:33  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a 2014. évi szigetvári Advent rendezvény szervezéséről (Köztartozásmentes adóigazolás bekérése)**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szajkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület az indítványt 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Egy dolgot rövidre szeretne zárni. Ő ragaszkodott az Adventhez, és ahhoz, hogy szigetvári szervezet csinálja ezt, ezért történt az, hogy a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesületnek mondta ezt – mivel őket ismeri egyedül -, tehát ebben őt is terheli felelősség. Az, hogy ez ilyen későn kerül eldöntésre, ez a múltkori nagyon rövid képviselő-testületi ülésnek tudható be. Kérte, szavazzanak a határozati javaslatról.

**Szavazás eredménye**

#: 3782 Száma: 14.11.28/22/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 16:34  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a 2014. évi szigetvári Advent rendezvény szervezéséről**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	75.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	3	25.00	25.00

<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Horváth József	Tart.	-
Junácsi András	Tart.	-
Dr. Simon János	Tart.	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta.**

**239/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az „Előterjesztés a 2014. évi szigetvári Advent rendezvény szervezéséről” című előterjesztést és az alábbiak szerint határozott:

- 1.) Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. évben november 30. és december 21. között adventi rendezvényt kíván szervezni, illetve tartani.  
A rendezvény megszervezésére a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesületet kéri fel azzal, hogy velük a jelen előterjesztéshez csatolt tartalommal megállapodást köt.

A szerződések módosításáról szóló megállapodás kiegészítésének aláírására felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert és Horváth Krisztián jegyzőt.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Zentai Gábor egyesületi elnök

Határidő: 2014. november 30., illetve 2015. január 31.

- 2.) Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesülettől az egyesület köztartozás mentességéről szóló igazolást kérje be.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Határidő: 2014. december 15.

**----- 23. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés szociális célú tűzifavásárlásról szóló tájékoztatóról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

**Szojkó Gábor képviselő:** A szociális tűzifa biztosítását teljes mértékben támogatni tudják, mert körül nézve a városban igen nagy szükség van rá. Kérdezte, hogy a Kisváros Nonprofit Kft. végzett-e fakivágást a szigetvári vízmű telep mögötti erdős területen? Ha igen, van-e arra lehetőség, hogy ebből a kitermelt fából a 330 m<sup>3</sup> fa egy részét biztosítsák?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nem tudja, hogy történt-e ott fakivágás, ezt meg kell kérdezni az ügyvezetőtől. Ha igen, az volt eddig is a gyakorlat, hogy azt beszállították a telephelyre és a szociális célú tűzifa osztásánál ezt is figyelembe vették. Volt arra példa, hogy olyan hideg volt, hogy egész hétvégén a kollégái szállították ki a fát a rászorulóknak.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 3783 Száma: 14.11.28/23/0/A/KT  
 Ideje: 2014 november 28 16:36  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés szociális célú tűzifavásárlásról szóló tájékoztatóról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### 240/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előterjesztés szociális célú tűzifavásárlásról szóló tájékoztatóról” tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

1. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a szociális célú tűzifavásárlásról szóló tájékoztatót, és az abban foglaltakat tudomásul veszi.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert, hogy a tűzifa megvásárlásáról a 2015. évi költségvetés terhére gondoskodni szíveskedjen.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Csordás Árpádné pénzügyi irodavezető  
dr. Weszner Veronika osztályvezető  
Határidő: 2014. január 31.

**----- 24. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Kisváros Nonprofit Kft-vel kötött vállalkozási szerződés megszüntetéséről**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

*(Kérdés, hozzászólás nem érkezett.)*

Felkérte a testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 3784 Száma: 14.11.28/24/O/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:37  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a Kisváros Nonprofit Kft-vel kötött vállalkozási szerződés megszüntetéséről**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	11	91.67	91.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	8.33	8.33
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Horváth József	Tart.	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.**

**241/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kisváros Nonprofit Kft-vel kötött vállalkozási szerződés megszüntetéséről szóló napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező Kisváros Nonprofit Kft-vel orvosi rendelő bontási munkáira vonatkozó vállalkozási szerződés

megszüntetéséről szóló megállapodás tervezetét megismerte és jóváhagyólag véleményezte. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét a megállapodás aláírására, illetve az elektronikus építési napló lezárására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 5 napon belül

## ----- 25. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Civitas Invicta pályázathoz kapcsolódó munkacsoport által összehívott megbeszélésen elhangzottak elfogadásáról**  
**Előterjesztő: Varga Zoltán alpolgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

**Málek Andrea képviselő:** Kiegészítésül elmondta, hogy a munkacsoport véleménye továbbra is az, hogy nem tetszik nekik ez az épület, továbbra is úgy gondolják, hogy ezt nem így, nem ebben a formában kellett volna megvalósítani, azonban most már támogatják, hogy ez a beruházás megvalósuljon és ez a projekt sikeresen végigmehessen. Annyi pontosítást az anyaggal kapcsolatban tenne, hogy a munkacsoport nem azt kérte a tervezőtől, hogy szürke színárnyalatot válasszon az épületre, hanem hogy ő határozzon meg színárnyalatot. Valóban elhangzott a szürke árnyalat is, de a tervezőre bízta a színválasztást, aki el is küldte ezeket a terveket, amelyet szeretnének majd egy fórum keretében a lakosságnak is bemutatni, illetve megvitatni.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

### Szavazás eredménye

#: 3785 Száma: 14.11.28/25/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:38  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a Civitas Invicta pályázathoz kapcsolódó munkacsoport által összehívott megbeszélésen elhangzottak elfogadásáról**

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	10	83.33	83.33
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	2	16.67	16.67
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-



Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Junácski András	Tart.	-
Dr. Simon János	Tart.	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta.**

### **242/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Civitas Invicta pályázathoz kapcsolódó munkacsoport által összehívott megbeszélésen elhangzottak elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező a Civitas Invicta pályázathoz kapcsolódó menedzsment szervezet által összeállított tájékoztatót, illetve a munkacsoport részvételével megtartott megbeszélésről összeállított emlékeztetőt megismerte és elfogadja.  
Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város alpolgármesterét, hogy a pályázathoz kapcsolódó lakossági fórummal kapcsolatos előkészítő tevékenységet kezdje meg, illetve a fórumot szervezze meg.

Felelős: Varga Zoltán alpolgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 15 napon belül

- 2./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakossági fórum lefolytatását követően annak eredményének figyelembevételével dönt az építési engedélyezési eljárás elindításáról.

Felelős: Varga Zoltán alpolgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 2014. december 22.

### **----- 26. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a polgármesteri keret 2014. október 11. – 2014. november 06. közötti időszakban történő felhasználásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**DR. VASS PÉTER polgármester:** Ahogy az anyag is tartalmazza ezen időszak között kötelezettséget nem vállalt. Kérte, szavazzanak a határozati javaslatról.

#### **Szavazás eredménye**

#: 3786 Száma: 14.11.28/26/0/A/KT  
Ideje: 2014 november 28 16:39  
Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a polgármesteri keret 2014. október 11. – 2014. november 06. közötti időszakban történő felhasználásáról**

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szajkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### **243/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előterjesztés a polgármesteri keret 2014. október 11. - 2014. november 06. közötti időszakban történő felhasználásáról” tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármesteri hatáskörben - 2014. október 11. - 2014. november 06. közötti időszakban - hozott döntésekről szóló tájékoztatót, továbbá jóváhagyja ezen döntéseket.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Pénzügyi és Költségvetési Iroda  
Határidő: 2014. november 20.

### **----- 27. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e valakinek hozzászólása, kérdése?  
(Kérdés, észrevétel nem érkezett.)  
Kérte, szavazzanak a napirendi pontról.

### Szavazás eredménye

#: 3787 Száma: 14.11.28/27/O/A/KT

Ideje: 2014 november 28 16:39

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### 244/2014. (XI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Határidő: 2014. november 28.

**Dr. Vass Péter polgármester:** 5 perc technikai szünetet rendel el. Azt követően a további napirendi pontok zárt ülés keretében kerülnek megtárgyalásra.

**SZÜNET**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A következő napirendi pontok megtárgyalása kapcsán **ZÁRT** ülést rendelt el.

**----- 28. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés alpolgármesterek választásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*A napirendi pont zárt ülésen került megtartásra, amelyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**----- 29. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés az önkormányzat gazdaság társaságaiba delegált felügyelő bizottsági tagok visszahívásáról, új tagok jelöléséről, választásáról, ügyvezető személyére vonatkozó javaslatról, igazgatósági tag jelöléséről, felügyelő bizottsági tag kijelöléséről**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*A napirendi pont zárt ülésen került megtartásra, amelyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**----- 30. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló szigetvár 1732/2. hrsz-ú területre vonatkozó tulajdonosi hozzájárulás megadásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*A napirendi pont zárt ülésen került megtartásra, amelyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**----- 31. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés önkormányzati segély ügyében érkezett fellebbezés megtárgyalásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*A napirendi pont zárt ülésen került megtartásra, amelyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**----- 32. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójára beérkezett pályázatok elbírálásáról, valamint a 2015. évben nyújtandó támogatás összegének meghatározásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*A napirendi pont zárt ülésen került megtartásra, amelyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**----- 33. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Kisváros Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője megbízási szerződésének felmondásáról, ügyvezetői pályázat kiírásáról**  
**Előterjesztő: Varga Zoltán alpolgármester**

*A napirendi pont zárt ülésen került megtartásra, amelyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megköszönte a részvételt, az ülést bezárta.



Dr. Vass Péter  
polgármester



Málék Andrea  
jegyzőkönyv-hitelesítő



Junácsi András  
jegyzőkönyv-hitelesítő



Horváth Krisztián  
jegyző

